

专访/
 汇聚旅业资源
 吸引游客深入
 探访香港本地文化
 p2



榜单/
 Agoda公布亚洲十大
 新兴旅游目的地
 芽庄札幌均上榜
 p3

资讯/
 赴荷兰中国游客将大幅增长
 年轻人更青睐自由行
 p4



TRAVEL LINK DAILY 微信...

Travelink 旅业链接 Daily

Be part of our newsletter evolution.
 06/05/2017 P1
 信息发布/info@tlmchina.com
 广告合作/ad@tldchina.com

南非旅游局 2017全国旅行社路演

6月26日 北京
 6月28日 上海
 6月30日 香港



<< 立刻扫码 参与报名



李克强与容克共同为 “中国—欧盟旅游年”标识揭牌 中欧旅游合作将持续升温



当地时间6月2日,李克强总理与欧盟委员会主席容克在布鲁塞尔的埃格蒙宫,共同为“中国—欧盟旅游年”标识揭牌,中国国家旅游局李金早参加。经双方商定,2018年为“中国—欧盟旅游年”。

中国是世界第一大出境旅游消费国和第四大入境旅游接

待国,并拥有全球最大的国内旅游市场。近年来,赴欧洲中国游客的数量及消费额快速增长。尽管2016年因受欧洲各国多重客观因素影响,中国赴欧出境游增长出现放缓势头。但进入2017,中国赴欧游在第一季度实现全面复苏,预计今年中国赴欧游规模有望达到550万人次。

美国签证申请或迎严格新规定

为了履行“极端严厉审查”外国人入境的承诺,美国特朗普政府近日签署重要法规:向全世界各国美国签证申请人新增一份调查问卷,问题包括申请者最近5年的社交媒体账号和过去15年的生平资料。

此次新规生效日期为2017年5月23日到2017年11月,但有可能更新或延长,甚至成为永久规定。美国领事官员表示无论申请任何一种签证类型,如果申请者有必要受到更严格的国家安全审查时,才会被要求填写这份补充问卷。据美国国务院估计,每年会收到这份问卷的人,约占全部申请人数的1%。

泰国国家旅游局打击线上旅游平台销售低价不实产品

泰国国家旅游局近日在曼谷举行“打击线上旅游平台销售低价不实产品”会议,泰国国家旅游局局长育塔萨等与会者表示此次会议旨在让所有销售自由行的旅游从业者积极采取措施,解决线上旅游平台销售低价不实产品的问题,以便让各个线上旅游平台健康发展。

育塔萨表示,2017年泰国旅游的主要发展方向为致力于将泰国打造为最受世界游客欢迎的旅游目的地,着重打造高品质游客团,实现2017年旅游创收同比增长10%的目标。作为最重要的旅游市场,中国国家旅游局也为此与泰国在线旅行商一起协商并寻求解决问题的途径。

翔龙万里行
 ETI HOLIDAYS
 出境旅行专家

瑞士国家旅游局
 MySwitzerland.com.cn

漫步云端 瑞士深度11日

TGV Lyria RAIL EUROPE
 欧洲铁路公司

法国—瑞士TGV Lyria 高速列车专家 TGV Lyria Professionals

往返于法国,瑞士之间的各大城市,无需换乘其他交通工具,轻松开启缤纷旅程。
 *法国—瑞士TGV Lyria 跨国高速列车,连接法国和瑞士各大城市,包括巴黎、巴塞尔、苏黎世、日内瓦、洛桑、伯尔尼、因特拉肯等,同时也提供往返于日内瓦和法国南部马赛、尼斯的高速列车。火车座位舒适,沿途风景优美,直抵市中心,省时又便捷。

立刻学习 ▶

汇聚旅业资源 吸引游客 深入探访香港本地文化

近日，香港旅游发展局（旅发局）联同内地和香港的旅游、零售、餐饮等重要合作伙伴，在北京举行“惠聚香港·献礼回归”主题发布会，为庆祝香港回归二十周年提前造势之余，更向全国各地旅客奉上多种特色旅游产品及消费优惠，欢迎内地消费者前往香港共同感受回归二十周年的自豪和喜悦。在现场，旅业链接（Travel link Daily）的记者对话香港旅游局副局长叶贞德（Becky）女士，深入了解香港本次献礼回归二十周年的最新推广计划。



图为香港旅游局副局长叶贞德（Becky）女士

TLD：香港一直以来将自身定位为活动之都。那么如何让访问客人更好的融入到香港当下的活动中，更深度感知香港的活动魅力？

叶贞德：是的，香港每年举办超过 500 场大大小小的活动，包罗万象，贯穿全年。也许每个活动都有它专注的不同领域，但如何最大范围的让更多市民和游客参与其中呢？我们的方法是：更低的门槛，更开放的态度。具体来说就是让每个活动参与难度降低，以热情欢迎的态度让更多游人轻松的加入进来。我们称之为“与民同乐”。



举个例子，香港每年都会举办国际七人榄球赛，这也许是体育迷们非常期待的事情，但是我们的目标受众不仅仅是体育迷，而是让更多人感受到浓郁的“体育氛围”和“体育精神”，让大家意识到“榄球离我们并不远”。也许你不用到场不落的观看比赛，但你可以去逛榄球的体验区，还可以登上穿梭于香港岛繁华闹市的榄球赛主题复古叮叮车，在电车酒吧开派对，品尝饮品，与漂亮的装饰拍照，了解榄球文化，感受赛场之外的热闹与激情等等，这是一种轻度融入，但却和我们的活动庆典有很强关联。同时我们还加强了节庆活动对当地居民的渗透。例如每年的国际新春花车巡游汇演，除了沿着尖沙咀巡游的路线，两边的市民以及游客都可以参与之外，我们也会将花车开到居民社区，让居民从“观赏”到“参与”，像是参与到一个 party 一样的成为庆典活动的一部分。

TLD：请分享香港回归 20 周年，内地游客赴港的变化及香港旅发局的做法。

叶贞德：香港对于内地的游客已经不是个陌生的目的地了。从 1997 到 2017，20 年间，赴港内地游客人数从 236 万到 4278 万，增长到 18 倍之多。除了数量上的变化，游客的需求也在不断变化。也许之前，来香港的很多目的地是买到便宜商品，或是看看热闹和新鲜。但现在越来越多的客人来香港，是因为这里是“香港”，是地道的“香港风格”，他们希望来这里体验真正的本地人是怎么生活的，这也是我们一直提倡的“Travel Like A Local”。我们怎么过节庆？我们的社区是什么样的？在菜市场里能买到什么新奇的食材？等等，这才是更完整的魅力香港。

作为目的地本身，我们也过了“只有景点才吸引游客”的阶段。香港面积不大，但可以获得的旅行体验是非常丰厚的。游客去知名景点参观，没有问题，但更多人开始关注到香港细节的美，这种细节可能存在于香港的街头巷尾，可能存在于一个艺术社区，或者一家有趣的奶茶店。因此针对这样的需求变化，我们也从细分市场入手，为消费者创造出更多访问香港的理由。举一个文艺青年会喜欢的体验：今年四月，我们重新整合了中环和上环一带的多元旅游资源，推出“旧城中环”项目，推介五条主题漫步游路线以及由本地名人和居港多年的外籍人士精选的新鲜好去处，突显区内历史建筑及地标、艺术文化、美食、时尚生活等精彩元素，鼓励游客从不同角度深度体验香港的地道特色。

香港直飞温哥华新航线 6 月 30 日开通



香港航空将由 2017 年 6 月 30 日起，正式开通每日一班往来香港至温哥华国际机场的直航服务。届时，从香港州出发的旅客将更便捷、舒适地飞往温哥华，深入探索这个世界公认的宜居城市。该航线航班号为 HX080/1，去程时间为 12:30 起飞，温哥华当地时间 10:10 到达；回程航班为温哥华当地时间 12:10 起飞，北京时间次日 16:50 抵港。同时，航线将采用新的 A330 客机，包含 18 个商务舱以及 246 个经济舱座位。飞机宽敞的客舱也使得各式各样的配置服务得以实现。

俄中旅游免签新规将出台 延长游客免签停留期限

据俄罗斯卫星网 6 月 2 日报道，俄罗斯联邦旅游署在“俄罗斯和中国：向新型双边关系迈进”国际会议结束后表示，正在准备签署新版协议，相关决议将成为俄中两国间旅游人数增长的新动力。

据报道，俄罗斯联邦旅游署表示，正在准备签署新的协议，涉及缩小旅游团体最小规模以及延长游客在俄罗斯和中国境内免签停留期限。“协议旨在降低团体最小规模以及延长游客在俄中境内免签停留期限。相关决议将成为俄中两国间旅游人数增长的新动力。”俄媒称，为了扩大从中国向俄罗斯旅游的人数，两国间现行团体互相免签的协议。





大力士高速列车专家

Thalys Professionals

大力士 Thalys 高速列车，是法国、德国、比利时及荷兰之间的跨国列车，联通 25 个城市，是您出行欧洲的不二选择。



立刻学习 ▶

全球最安全旅游国家排行榜出炉 欧洲再受瞩目



近日，经济与和平研究所新公布了 2017 年全球和平指数报告，这是经济与和平研究所连续第十年发布全球和平指数，该指数使用 23 个度量指标，包括冲突、内乱、犯罪、人权和经济稳定性等。全球 161 个国家和地区中，冰岛仍然是世界上最和平的国家，自 2008 年以来一直处于榜首，叙利亚则因为连年战乱，已经连续 5 年成为和平指数最低的国家。榜单上前 10 位的国家以欧洲为主，依次为：冰岛、新西兰、葡萄牙、奥地利、丹麦、捷克、斯洛文尼亚、加拿大、瑞士，爱尔兰与日本并列第十。

榜单

Agoda 公布亚洲十大新兴旅游目的地 芽庄札幌均上榜

根据 2015 年至 2016 年中国大陆游客的订单数统计，agoda 近日公布了中国内地游客近年来最喜爱的亚洲十大小众旅行地。

亚洲十大小众旅行地：东南亚冒险成为旅行新时尚

中国内地游客近年来最喜爱的亚洲十大小众旅行地，包括越南芽庄 (Nha Trang, Vietnam)、马来西亚仙本那镇 (Semporna, Malaysia)、柬埔寨西哈努克城 (Sihanoukville, Cambodia)、缅甸蒲甘 (Bagan, Myanmar)、日本札幌 (Sapporo, Japan)、泰国丽贝岛 (Koh Lipe, Thailand)、老挝琅勃拉邦 (Luang Prabang, Laos)、印度尼西亚日惹 (Yogyakarta, Indonesia) 和尼泊尔加德满都 (Kathmandu, Nepal)、斯里兰卡唐加勒 (Tangalle, Sri Lanka) 等国家和地区。

相较于热门的旅行城市，这些目的地或许十分小众，人迹罕至。为了避开拥挤的人潮，寻求返璞归真的生活体验，旅行者们越来越倾向于前往鲜为人知的地方进行高质量的深度游。正如 agoda 全球品牌和营销传播总监安迪·爱德华兹所言：“现在的旅行者正在努力寻求一种冒险的旅行方式，试图探索那些未被发现的新鲜地，而不是去人们常去的旅行地休闲度假。”

而全球旅行者心目中人气增长最快的亚洲十大小众旅行目的地则是日本北海道二世古 (Niseko, Japan)、泰国狗骨岛 (Koh Kood, Thailand)、泰国丽贝岛 (Koh Lipe, Thailand)、柬埔寨高龙 (Koh Rong, Cambodia)、泰国兰塔岛 (Koh Lanta, Thailand)、中国哈尔滨、斯里兰卡唐加勒 (Tangalle, Sri Lanka)、缅甸卡帕里 (Ngapali, Myanmar)、柬埔寨贡布 (Kampot, Cambodia) 和日本高山 (Takayama, Japan)。

全球旅行者旅行习惯揭秘：偏好原始热辣海岛

根据 agoda 订单数据显示，全球旅行者和中国内地游客都对东南亚国家及日本情有独钟，但不难发现，全球旅行者钟爱的旅行地更加“小众”，且热辣海岛居多；而中国内地游客如今更喜爱造访拥有文化底蕴、厚重历史、且充满宗教神秘色彩的古老城镇。

全球旅行者喜爱的亚洲热带海岛，大都坐落于泰国。作为比中国大陆游客更早开始实践自由行的旅行者，全球旅行者的选择已经跳脱最热门的普吉岛、苏梅岛、巴厘岛和长滩等入门级海岛，而开始向那些还未被充分开发，保留着原始质朴气息的海岛进行探索。地处泰国与柬埔寨的交界处狗骨岛 (Koh Kood) 虽是泰国第四岛屿，却因处于政治敏感地带而远离尘嚣，这片土地也始终保存着丰富的物种、纯净的沙滩、低廉的物价和淳朴的生活。据说，在这里只需 20 美元就可成为一岛之主。泰国的兰塔岛在泰国的南部，与普吉岛隔海相望。在这里，一辆摩托车就可以完成环岛旅游。绵延的海岸线、红树林和吉普赛人的村落吸引着全球旅行者来此探索。



图为泰国狗骨岛



图为越南芽庄

agoda 公布中国内地游客喜爱的 TOP 10 亚洲小众旅行地



*2016 VS 2015 中国内地游客喜爱的亚洲小众旅行地 agoda 的订单增长率

榜单中，东南亚旅行目的地占比七成以上，成为全球旅行者、中国内地游客都热衷的高人气旅游胜地。而随着旅游市场不断细分化，旅行者们对旅行目的和质量有了更明确的要求。例如，滑雪、潜水、乘坐热气球一类在过去较为小众的极限运动、户外活动，如今人气也越发高涨，成为更具普遍性的旅行主题。无论是前往北海道二世古观赏粉雪，学习冲浪，还是坐上缅甸蒲甘的热气球俯瞰伊洛瓦底江畔的壮观落日，或是潜入泰国丽贝岛的水下一探珊瑚礁的秘密，都不再是可望不可即的愿望，而逐渐成为一种时尚又便捷的生活方式。

中国内地游客旅行偏好揭秘：偏爱亚洲历史古城

在中国内地旅行者喜爱的亚洲十大小众旅行地当中，要数越南芽庄 (Nha Trang, Vietnam) 最受瞩目。或许是由于近年来中国内地直飞此处的航线越来越多，芽庄 2016 年的人气较 2015 年增长了近 1.5 倍。无论是登上古老的婆那加占婆塔 (Po Nagar Cham Towers) 远眺越南芽庄宝石蓝的海港风光，来到爪哇文化艺术的发源地——日惹欣赏世界闻名的巨大艺术建筑婆罗浮屠，还是走在狭小却热闹的加德满都泰米尔小巷品尝世界各地的特色小吃，前往没有一条公路的柬埔寨西哈努克城感受世外桃源的原始木屋，都能让旅行者沉浸在安详而恬静的氛围中，感受当地人黝黑皮肤下的纯净心灵，体味当地不同文化和生活环境带来的冲击，拓宽生命的厚度。





德国铁路专家

German Rail Professionals

你知道吗？德国境内拥有超过 5,600 座火车站，铁路里程总数位居欧洲第一。
注册并完成德国铁路专家课程，不仅可获发德铁专家电子毕业证书，还有机会获取精美礼品。更可以参加销售比赛，赢取丰富奖品！



立刻学习 ▶

中青旅联盟成立研学理事会 推进研学旅游进程



5 月 25 日至 26 日，中青旅联盟研学理事会成立大会暨 2017 年工作会议在河南安阳召开，中青旅联盟 30 多家成员单位参加，中青旅联盟执行主席高志权出席会议。

会上，宣告了研学理事会的成立和规划，公布了研学理事会准会员政策，10 多位联盟成员分享了《研学旅行的前世今生》。会议期间，高志权在致辞中表示：“中青旅联盟研学理事会愿和中国研学旅游目的地联盟携手，共同推进研学旅游事业的发展，为服务广大中小学生学习健康成长做出贡献。”

赴荷兰中国游客将大幅增长 年轻人更青睐自由行



近日荷兰旅游会议发展促进局 NBTC 称，荷兰作为旅游胜地在中国的名气越来越响亮。预计来自中国的游客数量在未来的几年里将会出现巨幅增长。

根据荷兰旅游局 NBTC 和荷兰中央统计局 CBS 的计算，在过去的五年里，赴荷兰旅游的中国游客的数目已经翻倍，超过了 30 万。据预测这一数字在接下来的 5 年内会超过 50 万。

不过荷兰旅游局的发言人说，中国游客的需求与一般的游客不同。比如在饮食方面，中国人就有自己的特点和偏好；许多 35 岁以下的中国年轻游客的需求与其他年龄段的中国游客也不尽相同，他们更渴望以另一种方式进行旅游。为此荷兰的旅游业需要为此做好准备。

首艘国产邮轮将于2023年交付使用 最大载客5000人



在近日举行的“一带一路”与邮轮经济发展专题座谈会上，中国船舶工业集团公司总经理吴强表示：首艘国产邮轮将于 2023 年交付使用，2024 年到 2028 年，每年都将交付一艘。按照计划，首艘国产邮轮全长 323.6 米、型宽 37.2 米，设计吃水 8.25 米，有客房近 2000 间，最大载客近 5000 人。

凯撒旅游宣布公司高管人事变动：任命关宇为新任财务总监

凯撒旅游 6 月 1 日发布公告称，公司第八届董事会第二十次会议于 2017 年 5 月 31 日召开，会议审议通过了《关于聘任公司高级管理人员的议案》。公告称，公司董事会同意聘任关宇为公司财务总监、聘任靳婷为公司财务副总监，崔铠、魏灵均不再担任公司其他职务。

公开资料显示，关宇曾任海航集团财务有限公司金融市场部总经理、海航集团财务有限公司总经理助理、海航集团财务有限公司副总经理。

美团旅行：加速互联网+ 已上线国内八成5A景区



国内景区正在加速“互联网+”进程，在线门票市场不断扩大。据美团旅行大数据，截至 2017 年 5 月底，已经有 385 个城市超两万个景区景点上线美团旅行实现在线售票，其中 5A 景区已经有八成上线美团旅行，4A 景区达六成。这个端午假期，作为门票在线市场头部梯队的 5A 和 4A 景区在美团、大众点评 App 共实现入园人次超 84 万，比上年同期增长超过 100%。

捷星日本上海直飞东京成功首航

2017 年 6 月 3 日凌晨，捷星日本上海直飞东京成田国际机场成功启航。航班满载旅客，按计划于当地时间早上 06:10 准点抵达。该航线每周共四趟航班（周一、二、四、六）。

该航线为捷星集团首次在上海提供直航服务，也是捷星日本首条在中国内地的航线。捷星日本是日本国内大型廉价航空，是目前唯一一家在上海浦东国际机场及东京成田国际机场提供服务的廉价航空。

捷星日本首席执行官 Gerry Turner 表示：“连接上海及东京的新航线方便两地旅客更频繁、深入地发掘异国魅力。”

皇家加勒比首次开放古巴全年航次

“海洋皇后号”哈瓦那航线作为世界上最具挑战的邮轮线路之一，将为冒险者提供更多的机会来探索这座充满活力的岛屿——古巴。“海洋皇后号”——这艘全新翻修的皇家加勒比游轮将于 2018 年 1 月至 2019 年 3 月开启 58 条四晚或五晚的行程，超过一半的航次将会在这座活力之城过夜。“海洋皇后号”西加勒比航线与哈瓦那航线已于近日开放预定。

“海洋皇后号”将于 2018 年夏季部署坦帕，开启一系列四晚或五夜的航次，大多将途经基韦斯特、佛罗里达州、墨西哥科斯塔玛雅和科苏梅尔、以及古巴哈瓦那。

2017 全国导游资格考试时间确定

日前，国家旅游局办公室印发《关于组织实施 2017 年全国导游资格考试的通知》，定于 11 月—12 月举行 2017 年全国导游资格考试。

《通知》指出，考试由笔试与现场考试两部分组成，笔试采取机考方式进行，笔试科目为政策法规、导游业务、全国导游基础知识、地方导游基础知识（科目一、二、三、四）。现场考试科目为导游服务能力（科目五）。科目一、科目二的考试时间为 2017 年 11 月 18 日 9:00-10:30，科目三、科目四的考试时间为 2017 年 11 月 18 日 10:30-12:00，科目五的考试由各省省级旅游主管部门于 2017 年 12 月 18 日前完成。

达美航空：在里根国家机场正式测试指纹登机

近日，达美航空宣布已经于值得信赖的旅行者项目 Clear 合作，开始在里根国家机场测试生物识别登机技术。

测试的第一阶段，允许符合条件的达美 SkyMiles 会员进入达美非凡贵宾室 (Delta Sky Club)，在三台扫描仪中的任何一台上凭指纹登机。

测试的第二阶段，允许符合条件的达美 SkyMiles 会员在达美的售票处用指纹识别取代登机牌和身份证，还可进行行李托运、登机及达美非凡贵宾室 (Delta Sky Club) 的入门身份验证。

达美航空的 SkyMiles 会员旅客及加入 Clear 的会员均可参与此次指纹识别测试。